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	      Cấp độ 

Chủ đề
	Nhận biết
	Thông hiểu
	             Vận dụng 
	   Cộng

	
	
	
	  Cấp thấp 
	  Cấp cao
	

	   Chủ đề 1:

 Căn bậc hai và hằng đẳng thức, các phép tính  

Số câu ...
 Số điểm ...

 Tỉ lệ % ...
	
	Tìm điều kiện để các biểu thức chứa căn có nghĩa
1/2
1
	Giải phương trình vô tỉ
1

1
	
	3/2
3,0

20%

	Chủ đề 2:

Các phép biến đổi đơn giản về căn bậc hai, căn bậc ba
Số câu ...

 Số điểm ...

 Tỉ lệ %


Tổng số câu
Tổng số điểm

Tỉ lệ % 
	-Nhận biết công thức biến đổi căn thức

1

2

1

2

20%
	Rút gọn biểu thức số chứa căn bậc hai, căn bậc ba
1/2
2
1

3
30%
	Rút gọn biểu thức chứa chữ

 1
3
2
4
40%
	Tính giá trị của biểu thức có điều kiện
1                          

1

1
1
10%
	7/2
8
80%

5
10,0
100%
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ĐỀ I
Câu 1 (2 điểm): 

a) Đưa thừa số ra ngoài dấu căn: 
[image: image1.wmf]2

2.3


b) Đưa thừa số vào trong dấu căn: 
[image: image2.wmf]35


Câu 2 (3 điểm): 

a) Tìm x để 
[image: image3.wmf]53
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 có nghĩa.
b) Rút gọn biểu thức 
                  A = 
[image: image5.wmf]10843312
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                  B =  
[image: image6.wmf]27385
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                  C = 
[image: image7.wmf]333
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Câu 3 (1 điểm): 

Giải phương trình: 
[image: image8.wmf]3
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Câu 4 (3 điểm): Cho biểu thức: 
[image: image9.wmf]211
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a) Rút gọn biểu thức A.

b) Tính giá trị của biểu thức A khi x = 
[image: image11.wmf]642

+


Câu 5 (1 điểm):  
                  Rút gọn C = (y + z ) – 
[image: image12.wmf]22
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  biết  x > 0; y > 0 ;  z > 0 
                                                                  và xy + yz  +  xz  =  1

……………………. Hết ……………………

ĐỀ II
Câu 1 (2 điểm): 

a)Đưa thừa số ra ngoài dấu căn: 
[image: image13.wmf]2

5.2


b)Đưa thừa số vào trong dấu căn: 
[image: image14.wmf]27


Câu 2 (3 điểm): 

a)Tìm x để 
[image: image15.wmf]35
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[image: image16.wmf]2
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 có nghĩa.
b)Rút gọn biểu thức 
                  A = 
[image: image17.wmf]2434327
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                  B =  
[image: image18.wmf]8262
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                  C = 
[image: image19.wmf]333
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Câu 3 (1 điểm): 

Giải phương trình: 
[image: image20.wmf]1
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3

xxx

---=--


Câu 4 (3 điểm): Cho biểu thức: 
[image: image21.wmf]211
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c) Rút gọn biểu thức A.

d) Tính giá trị của biểu thức A khi x = 
[image: image23.wmf]945
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Câu 5 (1 điểm):  
                  Rút gọn C = (y + z ) – 
[image: image24.wmf]22
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(1).(1)
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  biết  x > 0; y > 0 ;  z > 0 
                                                                  và xy + yz  +  xz  =  1

……………………. Hết ……………………

	UBND TX CHÍ LINH

TRƯỜNG THCS NGUYỄN TRÃI
 
	HƯỚNG DẪN CHẤM 

ĐỀ KIỂM TRA 

NĂM HỌC 2017  -2018
MÔN: TOÁN


ĐỀ I
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1

( 2 điểm)
	a) 
[image: image25.wmf]2

2.3

=
[image: image26.wmf]2323

=


	1,0

	
	b) 
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(3điểm)
	a) (1 điểm) 
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[image: image29.wmf]³

0 

[image: image30.wmf]Û

x
[image: image31.wmf]³

 3/5.


	0,25
0,25

	
	
[image: image32.wmf]2
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	b) (2 điểm) 
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Vậy phương trình có nghiệm x = 6
	0,25

0,25

0,25

0,25

	4

( 3 điểm)
	a) 2 điểm
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b) (1 điểm)
Khi a= 
[image: image39.wmf]642
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Ta có A = 
[image: image41.wmf]2
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( 1điểm)


	  Từ bài cho có:

 x2 + 1 =( x + y).(x + z ) ; 
y2 +1 =( y + x ).( y + z) ; 
z2 + 1 =(z + x).(z + y)

   C = ( y + z) – 
[image: image42.wmf]2
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= y + z – y – z = 0
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